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Maastricht, 6 maart 2023 

 
Betreft: Schriftelijke vragen van D66 inzake experiment gesloten coffeeshopketen. 

 
 

Geacht college, 
 

In de raadsinformatiebrief van donderdag 2 maart jl. heeft u ons nader bericht over de stand van 
zaken in het experiment gesloten coffeeshopketen. U meldt daarin dat u een bericht heeft 
ontvangen van de Minister Volksgezondheid, Welzijn en Sport en de Minister van Justitie en 
Veiligheid. Hierin staat dat het besluit is genomen om deze aanloopfase in Breda en Tilburg doorgang 
te laten vinden, omdat het initiatief voor een aanloopfase kwam van de burgemeesters van Breda en 
Tilburg. Naar verwachting start de aanloopfase in het vierde kwartaal van 2023. 
U weet dat D66 Maastricht voorstander is van het reguleren van wietkweek en van gereguleerde 
verkoop via coffeeshops. Deze raadsinformatiebrief laat zien dat er schot in de zaak zit en daar zijn 
wij om verheugd. Echter vragen wij ons wel af waarom Maastricht niet in het rijtje staat van Breda en 
Tilburg. Dit vinden wij enorm jammer. Vanwege deze ontwikkeling heeft D66 Maastricht de volgende 
vragen: 
 
 

1. Waarom staat gemeente Maastricht niet in het lijstje van gemeenten die nu meer doen aan 
deze aanloopfase? 

2. Welke acties heeft u verricht en welke rol heeft u aangenomen richting Den Haag om te 
zorgen dat wij als gemeente Maastricht ook in deze aanloopfase kunnen komen? 

3. Welke acties als gemeente Maastricht kunnen wij nu ondernemen om het traject te 
versnellen? 

4. Kunnen wij als gemeente Maastricht niet separaat met een proefperiode komen om ervaring 
op te doen?  

5. Hoe kijkt het college tegen de ontwikkeling aan die u schetst in uw raadsinformatiebrief van 
2 maart jl.? 

6. Welk contact heeft u met de coffeeshophouders inzake deze ontwikkelingen in dit dossier? 
7. Welke rol/ inbreng heeft u gehad in de bestuurlijke overleggen hierover? 
8. Kunt u gedetailleerd toelichten van welke tijdspad u uitgaat tot het daadwerkelijk starten van 

het experiment gesloten coffeeshopketen in Maastricht? 



 
 

 
 
 

 
9. Deelt u onze mening dat het voor het draagvlak voor het experiment gesloten 

coffeeshopketen en de uitvoering daaromtrent, nodig is om op korte termijn maatregelen te 
nemen om alvast aan te kunnen vangen met het experiment in Maastricht om het tempo te 
versnellen? 

 

Uw antwoorden zien we graag per omgaande tegemoet. 

 

Met vriendelijke groet, 

Claudia Demas 

Fractievoorzitter D66 Maastricht 


